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Ambasadorka SAD otvorila takmičenje

     Starčevo je imalo čast da u subotu 19. maja ugosti učesnike sedmog Prvenstva u fudbalu za
muškarce Specijalne olimpijade Srbije.   Na Opštinskom stadionu snagu je odmerilo deset ekipa
osoba s intelektualnim nedostatkom iz Zrenjanina, Niša, Pirota, Kragujevca, Kruševca i Čačka,
kao i dva pančevačka kluba – Srce iz Jabuke i Kliker. Svojim prisustvom događaj je uveličala
Meri Vorlik, ambasador SAD u Srbiji, a jedan od učesnika, Dejan Radu, pročitao je zakletvu,
koja glasi: “Dozvoli mi da pobedim! Ako već ne mogu da pobedim, dozvoli mi da budem hrabar
u pokušaju“.

   U ime domaćina, pokrajinski poslanik Petar Andrejić pozdravio je goste rečima da su žitelji
Starčeva još od nastanka, pre 7.500 godina, kao i danas, uvek otvoreni za kontakte i sve što
ovu sredinu može učiniti plemenitijom i bogatijom. Specijalnu olimpijadu je otvorila
ambasadorka SAD, zahvalivši organizatorima što su uspeli da okupe oko sto takmičara, jer
sport ujedinjuje ljude širom sveta. Meri Vorlik se prisetila i osnivača ove globalne manifestacije
Junis Kenedi Šrajver, koja je pre više od 40 godina spoznala da mentalni hendikep ne gasi
potrebu za takmičenjem i tako svojom vizijom mnogima pružila inspiraciju da se čovečanstvo
učini boljim.

   Samo nadmetanje bilo je podeljeno u tri kategorije, po motoričkim sposobnostima. Ako je to
bitno pobedili su Pirota, Novog Sada i Kruševaca. Pored domaćina, veliki udeo u organizaciji
imali su treneri i volonteri iz klubova Srce iz Jabuke i Kliker, čiji je predsednik Miodrag
Maksimović, koji je i sportski direktor Specijalne olimpijade Srbije, izjavio: - Ove godine na nivou
Srbije slavimo deset godina od učlanjenja u internacionalnu organizaciju Specijalne olimijade i
za to vreme smo postavili infrastrukturu, osnovali klubove i počeli da organizujemo takmičenja.
Samo Pančevo se uključilo 2004. godine i već smo učestvovali na igrama u Dablinu, Šangaju i
Atini, gde smo osvojili zlato u fudbalu, a s nama se radovao i sam predsednik Olimpijskog
komiteta Vlade Divac. Pored toga, tri naše takmičarke su osvojile po dve medalje na zimskim
igrama u Norveškoj.

   Na tribinama se našlo i petoro američkih trenera, jer je tih dana u jeku bio i program razmene
trenera Specijalne olimpijade koji je finansirala američka Ambasada.

   - Ovo nadmetanje, koje podržava i FSS, održava se u sklopu Nedelje fudbala u Evropi, a
pored fudbala već sedam godina negujemo još pet sportova. Upravo na ovom seminaru
dobijamo instrukcije kako da razvijamo i odbojku. Jedan od instruktora je Vanja Grbić, a imamo i
predavača iz Amerike koji je osvojio zlatnu medalju na olimpijadi u Los Anđelesu. Moram da
istaknem da gosti iz SAD, uprkos poslovičnoj rezervisanosti, nisu krili oduševljenje prijemom.
   Slična osećanja su poneli i iz Starčeva...
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